

东港股份有限公司

关于财政电子票据进展情况的公告

本公司及全体董事、监事和高级管理人员保证公告内容的真实、准确和完整，对公告的虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏负连带责任。

近日，北京电子商务协会完成财政电子票据改革，本公司之控股子公司—北京东港瑞宏科技有限公司（以下简称：东港瑞宏）协助北京电子商务协会建设了财政电子票据服务系统，并在开具后通过东港瑞宏管理服务平台，在北京市首次实现了基于区块链技术的电子票据入账报销服务功能。北京电子商务协会会员可通过线上申请开具财政电子票据的诉求，缴费后对接财政部门电子票据系统，生成对应的电子票据，并可以通过瑞宏一体化服务平台实现区块链技术的入账报销及归档。此举提高了北京电子商务协会内部风险管控能力、方便了协会会员，同时减轻了财务工作负担，提高了工作效率，降低了管理成本。

本次财政电子票据服务功能的实现，标志着东港瑞宏电子票据平台已经具备了基于区块链技术的税务电子发票和财政电子票据的财税一体化的综合服务能力，是东港瑞宏在探索数字票据改革路上迈出的坚实一步。通过瑞宏平台开具的税务电子发票、财政电子票据均可在东港瑞宏财税一体化服务平台查看票据状态信息，完成入账报销归档，防范电子票据重复报销入账等违规行为。此外，受票方还可通过多种方式实时获取电子票据，链上实时查看票据信息，解决收票过程繁杂，等待时间长等问题，优化了用户体验。

目前，东港瑞宏已在全国范围内提供税务电子发票服务，并在两个省市提供财税电子票据服务，本次财税一体化综合服务功能的实现，将为今后开拓更多的市场提供技术支持和经验，打造智慧型便民服务，推动财税现代化制度建设，共建数字化财税新模式。

公司区块链项目还处于起步和推广阶段，尚不能给公司整体经营业绩的提升带来显著影响，敬请投资者注意投资风险。

特此公告。

东港股份有限公司

董 事 会

2021年2月2日